

南湾、黄柏山入选首批中国森林氧吧

全国36个信阳占2席,授牌仪式将在下月举行

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日,“寻找中国森林氧吧”评选活动结果揭晓。我市黄柏山国家森林公园和南湾国家森林公园成功上榜,被列入全国首批36个“中国森林氧吧”。

据了解,“寻找中国森林氧吧”活动,是采取国家森林公园、湿地公园和自然保护区自愿申报和专家推荐的方式,邀请植物、生态、景观、旅游等方面专家,对全国森林区域的负氧离子浓度、空气清新度、自然景观优势、休憩服务条件和交通便捷度等指标进行评价,尤其是对负氧离子、空气颗粒物、空气细菌含量等森林健康因子进行定量的科学测评,在全国范围内遴选富含负氧离子和空气清新的国家森林公园、湿地公园和自然保护区。我市黄柏山国家森林公园和南湾国家森林公园从2216个候选名单中脱颖而出,最终入围全国首批36个“中国森林氧吧”名单,据悉,授牌仪式将在10月举行。

黄柏山森林公园年平均降雨量1400毫米,年平均相对湿度达76%,年平均气温为15.2℃,7月最热平均气温22℃。同时,黄柏山也是江淮植物区系的交会点,森林覆盖率高达97%,植物2000余种,属于国家保护的植物就有20多种。国家林科院首席专家王兵教授于黄柏山测得森林空气负氧离子瞬间峰值47.8万个/cm³,平均值为20.7万个/cm³,是全国空气负氧离子保健浓度评价标准最高等级(6级)的228倍,是世界卫生组织规定的“空气清新”标准的478倍。

南湾国家森林公园(南湾实验林场)负氧离子浓度、空气颗粒物(PM2.5)含量、空气细菌总数平均值分别为2.37万个/cm³、45.32ug/m³、516个/m³,3项指标均居全国前列。南湾实验林场是国有大型林场,建场60多年来,林地面积、活立木总蓄积量、森林覆盖率分别从建场之初的724公顷、23644立方米和20.9%,增加到7076公顷、629295立方米和96%,分别增加了8.8倍、25.6倍、3.6倍;累计完成育苗397公顷、造林14232公顷、中幼林抚育51953公顷、封山育林3373公顷。截至目前,该林场健康、稳定、生态效益良好的森林系统已经形成。

另据了解,首批“中国森林氧吧”,我省共有3个公园入围。除了我市的2个公园之外,济源南山省级森林公园也在名单之内。



近日,省环保厅首次公布了上半年全省98个县级城市环境空气质量排名,光山县空气质量最好。近年,光山县委、县政府高度重视环境保护和生态文明建设,狠抓环境质量改善,环境质量各项指标都得到较大幅度提高。 刘浩 摄

第八届河南省少儿文化艺术节评选活动结束 我市原创舞蹈《茶花》获一等奖

信阳消息(晏乾坤)近日,第八届河南省少儿文化艺术节评选活动顺利落下帷幕,由信阳市潢川县青少年活动中心报送的原创少儿舞蹈《茶花》,在参赛中脱颖而出,夺得了一等奖。此节目还应邀参加“河南省庆祝中华人民共和国成立66周年优秀文艺作品展演活动”。

《茶花》源于当地劳动人民的采

茶活动,是融说唱、戏曲、舞蹈为一体的民间舞蹈。信阳地区盛产茶叶,信阳毛尖曾获万国博览会金奖,采茶、制茶是信阳妇女的一项重要劳动内容。《茶花》是当地民间艺人从茶山劳动中提炼舞蹈语汇,吸收当地民间音乐,融合歌舞、说唱、及民间小戏等艺术,又注入了许多现代音乐、舞蹈的时尚元素,经过不断

加工、提炼而成,从歌舞到服装都保留了豫风楚韵。它表现一群天真烂漫的山村姑娘手提茶篮,载歌载舞,采摘茶叶的热烈欢快景象。经过层层选拔和激烈角逐,《茶花》最终以精彩的创意、深远的意境、优美的旋律、流畅的动作、曼妙的舞姿、完美的造型和浓郁的特色,从参赛节目中脱颖而出,荣获一等奖。

信阳市人民政府 关于开展城市防空警报鸣放活动的公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为了加强国防宣传教育,提高人民国防观念,增强人民防空意识,按照省人防办统一部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2015年度全市防空警报鸣放活动。现将有关事项公告如下:

一、防空警报鸣放活动的意义

依法开展防空警报鸣放活动,是《中华人民共和国人民防空法》赋予的职责,是加强全民国防教育的必要手段,目的是增强全民国防观念和人防意识,检验防空警报器的灵敏性和可

靠性,让人民群众熟悉、了解和掌握防空警报音响信号,有效防范和减轻空袭、自然灾害和突发事件的危害,确保人民群众生命财产安全。

二、鸣放范围和时间

(一)范围:市城区、市辖七县城所在地。

(二)时间:2015年9月18日(星期五)上午10时00分至10时31分。

三、防空警报音响信号规定及鸣放周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

四、注意事项

(一)广大人民群众要积极配合,保证鸣放期间社会稳定、秩序正常。

(二)鸣放期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加强巡逻检查。各机关、企事业单位、学校要认真做好本

单位治安保卫工作,安排专人值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报鸣放之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报鸣放活动的圆满完成。市、县各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2015年9月14日